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Проблема працевлаштування молоді залишається важливою упродовж 

тривалого часу, оскільки саме для молодих працівників належить провідна функція в 

формуванні  потужної економіки країни. Завдяки високій продуктивності праці та 

високої інтелектуальної здатності молоді люди є основною рушійною силою сучасного 

світу. 

Для того, щоб забезпечити найбільш ефективне функціонування та 

використання потенціалу молодих працівників необхідна розробка комплексної 

системи їх працевлаштування. На разі,  саме це  питання гостро стоїть у ряді 

найважливіших в плані стратегії розвитку держави та її економіки. 

У 2013 році рівень безробіття в Україні був нижчим, ніж в країнах ЄС, де він 

становив 11% (зокрема, в Італії, Латвії та Литві – 12%, Франції – 11,0%, а у Польщі, 

Угорщині та Словенії – 10%) [1]. Значно змінилась ситуація на ринку праці в 2014 році. 

Це перш за все пов’язано з політичною ситуацією в країні, оскільки на сході України 

продовжується воєнні дії та в результаті анексії Криму. У І півріччі 2014 року, 

порівняно з відповідним періодом 2013 року, у загальній кількості безробітних 

відбулося збільшення питомої ваги звільнених з економічних причин (з 31,8% до 

32,9%) та звільнених з інших причин (з 5,2% до 7,4%), не працевлаштованих після 

закінчення навчальних закладів (16,5% до 15,4%) [1]. 

Молодіжний ринок праці – найбільш складний сегмент національного ринку 

праці. Комплекс невирішених питань ускладнюється недостатнім рівнем державних 

гарантій щодо надання першого робочого місця, а невідповідність рівня та якості 

отриманої освіти сучасним професійним вимогам, відсутність практичного досвіду 

роботи, необґрунтовано завищені запити молоді та їх невідповідність пропозиціям 

роботодавців посилюють напруження на ринку праці та призводить до безробіття серед 
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молоді. Високий рівень безробіття серед випускників ВНЗ можна пояснити і тим, що в 

Україні немає прогнозування суспільної потреби в тих або інших спеціалістах на 

близьку й далеку перспективи. [3,С.140].  

Ефективному працевлаштуванню молоді на українському ринку праці 

заважають не тільки суб’єктивні умови, які залежать від шукачів, а ще й відсутність 

дієвого державного механізму регулювання процесів працевлаштування випускників 

навчальних закладів [2, C.326]. Це призводить до втрати молодих та перспективних 

працівників. На думку вченого О.Б. Мельниченка, це спричинено тим що, системи 

вищої та професійної освіти не реагує належним чином на реальні процеси в економіці, 

чим власне і посилює диспропорції між попитом і пропозицією на ринку праці, де 

більше за все страждають молоді фахівці та випускники ВНЗ [4]. 

На сучасному етапі безробiтна молодь на ринку працi проявляє такі моделi 

поведiнки:  

а) конструктивна, що спрямована на позитивне розв’язання проблеми, породженої 

втратою або вiдсутнiстю роботи. Вона передбачає ставлення до ситуацiї, що 

склалася, як до випробування власних сил, конкретизацiю планiв щодо пошуку 

роботи, цiлеспрямоване використання iндивiдуальних можливостей, pecypciв 

мiжособистiсних зв’язкiв;  

б) неконструктивна, яка блокує вихiд людини iз складної життєвої ситуацiї або 

пропонує вихiд, який не приносить задоволення. Такими є захисна, уникаюча 

поведiнка; хаотичнi пошуки роботи або пошуки її за обмеженої iнформованостi 

про її умови та змiст; утриманство, використання у власних iнтepecax pecypciв 

батькiв, родичiв тощо.  

Вимагає змін і сама система підготовки молодих спеціалістів у вищих навчальних 

закладах з урахуванням ринкових вимог. Базуючись на аналізі системи планування і 

підготовки молодих спеціалістів на різних етапах економічного розвитку країни, можна 

зробити висновок, що ефективність системи вищої освіти за часи планової економіки 

визначалась, в першу чергу, підвищенням загального рівня освіти, достатнім 

забезпеченням галузей народного господарства спеціалістами відповідної якості і 

профілю та повною зайнятістю молодих спеціалістів після закінчення навчання [2]. 

Найбiльше турбують сучасну молодь зниження соцiального рiвня життя 

населення, iнфляцiя, пiдвищення цiн, заборгованiсть з виплат заробiтної плати i 

стипендiй, низький рiвень доходiв, неможливiсть задовольняти свої матерiальнi 

потреби. Однак розподiл суспiльства на «багатих» i «бiдних» вона сприймає як норму, 

бо в кожному розвинутому суспiльствi є верстви з рiзним piвнем доходiв [2].  

Ряд проблем функціонування ринку праці молоді пов’язаний з наявністю на 

ньому таких категорій молоді: вивільнені із строкової військової або альтернативної 

служби; молодь віком до 19 років; особи, які свого часу не скористалися правом 

зайняття першого робочого місця. Вони є найбільш уразливими на ринку праці, адже 

поступово втрачають кваліфікацію та працевлаштовуються в інших сферах економіки, 

переважно в неформальному секторі [6]. 
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За даним Державної служби статистики за 2015-2016 рр. з питань економічної 

активності, можна підтвердити вищезазначене. Найвищий рівень економічної 

активності був характерний для осіб віком 35–49 років, а найнижчий – для молоді віком 

15–24 років та осіб віком 60–70 років. (Без урахування тимчасово окупованої території 

Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини зони проведення АТО)[5]. 

Для усунення безробіття державі необхідно виконати ряд непростих завдань:  

а) подолати дисбаланс на ринку праці( створити взаємозв’язок між ринком праці та 

ринком надання освітніх послуг); 

б) проведення профорієнтаційних бесід;інформування про сучасний стан ринку 

праці;впровадити регіональний контроль за проведення профорієнтантації. 

Щоб забезпечити молодь роботою необхідно провести чимало реформ та 

налагодити чіткий менханізм взаємозв’язку риноку праці і риноку надання освітніх 

послуг. Без вирішення цих проблем суспільство не зможе пропорційно розвиватись, 

адже саме молодь є основою майбутнього трудового потенціалу країни. 
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Информация все больше наполняет жизнь современного человека, постепенно 

вступающего в информационную цивилизацию, где производится и потребляется 

интеллект, знания, что обязательно приводит к увеличению доли умственного труда. 

От человека требуется способность к творчеству, возрастает спрос на знания. 

Уменьшается доля физического труда и сокращается объем рутинного умственного 

труда. В информационном обществе складываются новые формы массовой 
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